
Referat fra møte i FAU ved Svarttjern skole 

 

Møtested: Personalrommet Svarttjern skole 

Tilstede: Linda (1A), Mansur (1B), Caroline (1C), Mary (2B), Liam (2B), Emina (2C), Pia 

(3A), Tina (3A), Karianne (3D)  

Referent: Mansur/Pia 

Møtedato: 21.11.2022  Tidspunkt: 17:30-19:00 

 

Agenda 

1. Godkjennelse av innkallelse og saksliste - godkjent 

 

2. Valg av nytt FAU,   

Da ingen meldte seg til noen av vervene i FAU, ønsker vi å på ny utsette valget slik at alle 

kan ta en ny vurdering og i håp om at noen ønsker å ta på seg oppgaver.   

 

2. 

Valg av 1 ny representant til drift styret (DS) 

Mansur Israjilou (1C) ble valgt til ny foreldrerepresentant. 

Pia Wirum fortsetter som foreldrerepresentant 

Tina Memis fortsetter som vara-foreldrerepresentant 

 

3. Juleavslutning 

FAU vedtok at vi ønsker å støtte klassene økonomisk med kostnader til engangsutstyr og 

drikke (gløgg, saft, kaffe, te) til de respektive juleavslutningene. Gaver til ansatte og annet 

innhold besørges selv. Utlegg refunderes mot fremvisning av kvittering for kjøp. FAU har 

loddbøker tilgjengelig som klassene kan bruke. 

 

FAU ønsker at juleavslutningen får så lik ramme som mulig, for hvem som har ansvar for hva 

tilknyttet gjennomføringen. Kontaktlærer foreslår dato for juleavslutningen og har ansvar for 

underholdning. FAU-repr. og klassekontakt avtaler sammen med kontaktlærer hvordan 

juleavslutningen skal foregå og ordner med invitasjon. En lik deling mellom hvem som tar 

med hva anbefales, slik som “jentene tar med premie/guttene tar med noe spiselig” til en 

felles servering. Vi oppfordrer til loddsalg med fokus på gjenbrukbare premier. Maks pris 

50kr i verdi for premie eller mat. Flere ønsker å bruke vipps som betalingsmiddel. Klassene 

kan benytte eget privat vipps nr. hvor inntjening overføres til klassekonto. Alle klasser har 



fått opprettet egen klasse- og trinnkonto i DNB. Det oppfordres til at foresatte deltar på 

juleavslutningen og andre tilstelninger i skolens- og FAU sin regi, da det er verdifullt for 

barna at deres foresatte er tilstede, vel som at det er positiv gevinst for klassemiljøet når 

foresatte blir kjent med hverandre og andres barn. 

   

5. FAU kursing 

Flere av FAU-/klassekontaktene uttrykker et ønske om kursing i hva FAU arbeid innebærer 

og hva det kan være. Vi håper at skolen kan være med på å utvikle en kort introduksjon som 

kan gis til nye kull, slik at kanskje flere melder interesse for å bli med. Vi tror at flere 

foresatte kan ha lyst til å delta, men er usikre og heller velger å si nei, fordi de vet for lite om 

hva som forventes eller hvilke oppgaver rollen gir. Oslo kommunale foreldreutvalg (Oslo 

KFU) arrangerer jevnlig kurs, treff, og skolegruppemøter som det anbefales å delta på. 

Arrangementene er for foresatte og foregår på ettermiddag gjennom hele skoleåret. Møte-

innkallinger og annen nyttig informasjon til deg som sitter i FAU, finnes på OSLO KFU sine 

nettsider og de deles internt i FAU.  

 

6. 2.trinn - orienteringssak 

Det er et behov for å gjøre en omorganisering for 2.trinn som følge av flere faktorer internt. 

Resultat av denne endringen er at 2.trinn vil bli redusert fra 3 klasser til 2, hvor elevene i den 

ene kassen, som er den minste på trinnet, blir fordelt inn i de to respektive klassene. Skolen 

har hatt en nøye gjennomgang og er trygge på at de gjør et godt og riktig valg som gjør det 

forsvarlig å drifte klassene videre faglig sett og personalmessig. FAU tar saken til orientering. 

 

7. Renhold 

Det er kommet tilbakemeldinger fra elever og foresatte om dårlig/mangelfullt renhold av 

skolens toaletter. Elever forteller at de ikke vil drikke for å unngå å måtte gå på do og at de 

holder seg gjennom skoledagen fordi de kvier seg til å gå på “skitne” toaletter. Slik 

situasjonen er pr i dag, er det ikke godt nok renhold. FAU ber skolen om å ta dette til 

etterretning og ber om snarlig iverksetting av nødvendige tiltak. 

 

8. Skole jubileum 2023– saken utsettes til neste møtet. 

FAU ønsker at skolen inviterer NRK super-bussen på besøk på nytt, i år som en del av 

skolens jubileum. Vi ønsker at skolen tilstreber å få til Barnas dag, liknende i fjor. Da begge 

disse arrangementene var veldig populære. FAU setter saken på dagsorden til videre 

diskusjon og planlegging på neste møte.  

 

Eventuelt  

Sign.: Pia Wirum, FAU leder 


